pieczatka naglowkowa szkoty

KONKURS MATEMATYCZNY
DLA UCZNIOW SZKOL PODSTAWOWYCH
ETAP SZKOLNY - ,,MISTRZ MATEMATYKI 2014”

Drogi Uczniu! Czytaj uwaznie polecenia, nie uzywaj kalkulatora. Na rozwigzanie zadan masz
60 minut. W zadaniach od 1 do 10 zaznacz X jedng poprawng odpowiedz. W przypadku
pomyltki bledne zaznaczenie otocz kotkiem i zaznacz inng odpowiedz.

POWODZENIA!

Zad. 1 (1p.)Liczba odwrotna do wartosci wyrazenia 10: % - 4 to:
A) 2 B) 0,5 C) 0,25 D) 5>

Zad. 2 (1p.)Uczniowie klas VI brali udzial w warsztatach teatralnych. W czasie ich trwania duza
wskazowka zegara wykonata jeden pelny obrét i jeszcze obrocila sie o kat o mierze 240°. Warsztaty
teatralne trwaty:

A) 90 minut B) 100 minut C) 1,40 godziny D) 1godzina 45minut

Zad. 3 (1p.)Rysunek przedstawia dwie kostki do gry sklejone $cianami. Suma oczek na kazdych
dwoch przeciwleglych $cianach kostki jest zawsze rowna 7. Ile jest rowna suma oczek na

niewidocznych $ciankach kostek do gry? -
A) 15 B) 6 C) 27 D) 12 °

Zad. 4 (1p.)W ciagu jednego miesigca trzykrotnie wypadta niedziela w dniu parzystym. Jaki dzien
tygodnia wypadt 20 w tym miesiacu?
A) czwartek B) sroda C) wtorek D) poniedziatek

Zad. 5 (1p.)lle wynosi warto$¢ x zaznaczona na rysunku ponizej?

A) 6
B) 5 y
C) 4
D) 3

2 8 2

Zad. 6 (2p.)Zegar elektroniczny wskazuje godziny, minuty i sekundy. Teraz jest godzina 19:58:47.
W zapisie tej godziny wszystkie cyfry sg rozne. Po ile sekundach po raz pierwszy powtdrzy si¢
podobna sytuacja, tzn. wszystkie cyfry beda rozne?

A) 73 B) 156 C) 157 D) 898

Zad. 7 (2p.)Na planie wykonanym w skali 1:50000 $ciezka rowerowa ma dhugos¢ 24cm. Ile czasu
potrzebuje na przejechanie tej §ciezki tam i z powrotem rowerzysta poruszajacy si¢ ze Srednig
predkoscial8 km/h?

A) 25 minut B) 40 minut C) 1 godz. 10 minut D) 1 godz. 20 minut
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Zad. 8 (2p.)Ewa i Ala nazbieraty razem 70 grzybow, g grzybow znalezionych przez Ewg to

borowiki, a 12—7 grzybow znalezionych przez Alg to rydze. Ile grzybow znalazta Ewa?
A) 27 B) 36 C) 45 D) 54

Zad. 9 (2p.)Jakie bedzie pole powierzchni bryly uzyskanej przez usunigcie trzech zaznaczonych
sze$cianikow sposrod 27 tworzacych szescian o wymiarach 3 cm x 3 cm x 3 cm?
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Zad. 10 (2p.)Kwadrat ma obwod 32 dm. Srodki dwu kolejnych bokéw tego kwadratu potaczono ze
sobg 1 z wierzchotkiem nie nalezagcym do tych bokéw. Oblicz pole otrzymanego w ten sposob
trojkata?

A) 24 dm? B) 8 dm? C) 16 dm? D) 12 dm?

ZADANIA OTWARTE

Zad. 11 (4 p.)Piata cze$¢ pszczelej gromadki usiadta na kwiatach magnolii, trzecia czg$¢ tej
gromadki na kwiatach lotosu, potrojona roznica drugiej z tych liczb i1 pierwszej odleciata ku kwiatom
jasminu. Dwie tylko pszczotki, zwabione pachngcym kwiatem koniczyny, krazyty nad nim. Ile
pszczot bylo w tej gromadce?

Odp:
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Zad. 12 (4 p.) Dom panstwa Nowakow stoi na dziatce o powierzchni 18,4 ara. Na planie w skali
1: 100 dom zaznaczony jest jako prostokat o wymiarach 12 cm x 14 cm. Chodniki, razem

z wjazdem do domu, zajmuja % powierzchni calej dzialki. Ile metrow kwadratowych pozostaje

panstwu Nowakom na ogrod?

Odp:

Zad. 13 (1p.)W kotkach gwiazdy wpisz tak liczby od 1 do 12, aby na kazdej z szesciu linii
tworzacych gwiazde suma wynosita 26.
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